

Встреча родителей с инспектором ГИБДД

В воспитательном процессе Детского сада № 11 «Сказка» ежедневно проходят «минутки безопасности» которые включают в себя задачу по передаче детям знаний о правилах безопасности дорожного движения в качестве пешехода и пассажира транспортного средства.

Однако только в сотрудничестве детского сада и семьи можно выработать у детей необходимые навыки культуры поведения на дорогах. С этой целью состоялась встреча родителей с инспектором ГИБДД Захаровым Валерием Ивановичем. Замечательно то, что работники ГИБДД приходят в детские сады рассказать родителям о том, что важно с ранних лет формировать у дошкольников навыки и умения наблюдать за дорожной обстановкой и предвидеть опасные ситуации, умение обходить их, воспитывать дисциплинированность и сознательное выполнение правил дорожного движения, культуру поведения на улицах и дорогах города, в транспорте. И, конечно же, сами взрослые должны быть примером для своих детей. Валерий Иванович акцентировал внимание взрослых на то, что только совместными усилиями воспитателей и родителей, используя знания, терпение и такт, возможно, научить наших детей навыкам безопасного общения со сложным миром перехода улиц и дорог.

Таким образом, в ходе целенаправленной и систематической работы взрослых у дошкольника своевременно сформируются представления о безопасном поведении при переходе дороги и регулярная забота о своей безопасности.

Встреча прошла в форме диалога, мы надеемся на дальнейшее сотрудничество с инспектором ГИБДД и призываем всех соблюдать правила дорожного движения!

